


ATA DA 48ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE ITABAIANINHA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA EM 26 DE OUTUBRO DE 2023. 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA. APROVADA EM SESSÃO DE 31 DE OUTUBRO DE 2023. A SECRETARIA PARA OS DEVIDOS FINS.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
                            MARCELO ALVES SOUSA. 
QUINTA-FEIRA, DIA 26 DE OUTUBRO DE 2023, ÀS 09:00H (NOVE HORAS), PRESENTES OS SENHORES VEREADORES JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS, MARIA APARECIDA ROZENO DOS SANTOS, MARCELO ALVES SOUSA, HENRIQUE OLIVEIRA DE FREITAS, GERSON FELIX DA CRUZ, CLAUDIANE MELO DE SANTANA, MANOEL BENJAMIM CAVALCANTE DE SOUZA NETO, DAVI DIAS CRUZ, JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA, JOSÉ BARRETO DE JESUS E JÔNATAS SOARES DE OLIVEIRA DOMINGOS, TOTAL DE 11 (ONZE) PRESENTES. AUSENTES OS VEREADORES WAYNE FRANCELINO DE JESUS E SIRNALDO COSTA DA FONSECA, TOTAL DE 02 (DOIS) AUSENTES. HAVENDO NÚMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE DECLARA ABERTA A SESSÃO. O 1º SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO. A ATA DA SESSÃO DO DIA 24 DE OUTUBRO DE 2023 FOI APROVADA SEM MODIFICAÇÕES. EXPEDIENTE: O 1º SECRETÁRIO PROCEDEU A LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 68/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA CLAUDIANE MELO DE SANTANA. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA A TRIBUNA LIVRE. NÃO HAVENDO INSCRITO PARA O PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA O GRANDE EXPEDIENTE E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JÔNATAS SOARES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE AS PALESTRAS QUE PARTICIPOU REFERENTE A LUTA DA ASSOCIAÇÃO DE MÃES DE AUTISTAS, ENALTECE O TRABALHO DO VEREADOR JOSIVALDO DE LAGARTO, PARABENIZA A TODOS QUE ESTÃO ENGAJADAS NA LUTA PELOS DIREITOS, COMENTA SOBRE A IMPORTANCIA DOS ORADORES DA TRIBUNA LIVRE DE PRÓXIMA SESSÃO, COMENTA SOBRE A RECOMPOSIÇÃO QUE HAVERÁ DO FPM, LAMENTA QUE TENHA HAVIDO CORTES NAS GRATIFICAÇÕES DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS E COMENTA SOBRE A SMTT QUE INDA NÃO TEM O PLANO DE CARGOS. O SENHOR PRESIDENTE ENALTECE O EVENTO DA ASSOCIAÇÃO DAS MÃES DE AUTISTAS. O VEREADOR JÔNATAS PEDE APARTE E PARABENIZA OS VOLUNTÁRIOS. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE TODOS DEVERIAM AJUDAR COMO PODEREM ESSAS MÃES E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO GERSON FELIX PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE ALGUMAS ESTRADAS QUE ESTÃO EM PÉSSIMAS CONDIÇÕES, SOLICITA QUE AS MÁQUINAS TRABALHEM COM MAIS INTENSIDADE, SÓ SAIAM DOS SETORES QUANDO FIZEREM TODOS TRABALHOS NECESSÁRIOS E AUMENTEM O NUMERO DE FUNCIONÁRIOS PARA A EQUIPE DE RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS. O VEREADOR JÔNATAS SOARES PEDE APARTE E RATIFICA A FALA DO VEREADOR GERSON REFERENTE A ESTRADAS QUE NECESSITAM DE MANILHAS E COMENTA SOBRE AS NECESSIDADES DE SERVIÇOS PÚBLICOS DO POVOADO MATA VERDE. O VEREADOR GERSON ESCLARECE QUE A EQUIPE DE VALDEMIR NÃO PARA, MAS PRECISA DE OUTRA EQUIPE, COMENTA SOBRE A NECESSIDADE DE SERVIÇOS PÚBLICOS COMO ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM ALGUNS POVOADOS, COMENTA SOBRE PONTOS QUE PRECISAM DE QUEBRA MOLAS E TAICHÕES E ACRESCENTA QUE DESDE SUA 1ª LEGISLATURA QUE VEM FAZENDO SOLICITAÇÕES PARA O BAIRRO CARAÍBAS. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES SOUSA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, SOLICITA AGENTE DE SAÚDE PARA UM SETOR DO POVOADO JARDIM, COMENTA SOBRE AS NECESSIDADES DE SERVIÇOS PÚBLICOS EM VÁRIOS POVOADOS E COMENTA SOBRE O SERVIÇO PRESTADO POR VEREADORES E ACRESCENTA QUE SEU TRABALHO NÃO PARA. O SENHOR PRESIDENTE CONVIDA O VEREADOR INSCRITO JOSÉ ERALDO DE JESUS SANTANA PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA CUMPRIMENTA TODOS, COMENTA SOBRE A ESTRADA DO POVOADO CARRETEIS QUE ESTÁ RUIM, MAS TEM CERTEZA DE QUE IRÃO CONCERTAR, COMENTA SOBRE A RUA DE SILVANIO, SOBRE O BAIRRO CARAÍBAS QUE TEM INDICAÇÕES EXECUTADAS A SEU PEDIDO, ACRESCENTA QUE O GESTOR ESTÁ FAZENDO PELO BAIRRO CARAÍBAS E COMENTA SOBRE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E SOBRE ESTRADAS DE OUTROS POVOADOS. O VEREADOR HENRIQUE OLIVEIRA PEDE APARTE E COMENTA SOBRE OS POVOADOS E REGIÕES QUE ESTÃO ESQUECIDAS PELO GESTOR. O VEREADOR JOSÉ ERALDO COMENTA SOBRE OS FUNCIONÁRIOS QUE ESTÃO INDO PARA A LIDA CEDO. O SENHOR PRESIDENTE ESCLARECE QUE OS VEREADORES ESTÃO ATENTOS AOS PROBLEMAS DO MUNICÍPIO, PASSA A SESSÃO PARA A ORDEM DO DIA E CONVIDA O VEREADOR MARCELO ALVES PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 67/2023 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 67/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES E CONVIDA O VEREADOR MANOEL BENJAMIM PARA JUSTIFICAR A INDICAÇÃO Nº 69/2023 DE SUA AUTORIA. O MESMO JUSTIFICA. O SENHOR PRESIDENTE COLOCA EM ÚNICA VOTAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 69/2023. EM SEGUIDA DECLARA APROVADA POR UNANIMIDADE DOS PRESENTES. NÃO HAVENDO MAIS PROPOSITURAS, O SENHOR PRESIDENTE PASSA A SESSÃO PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL E CONVIDA O VEREADOR INSCRITO MARCELO ALVES PARA USAR A PALAVRA. AO USÁ-LA SOLICITA MAIS UMA VEZ A AMPLIAÇÃO E REFORMA DO POSTO MÉDICO DO POVOADO JARDIM. NÃO HAVENDO INSCRITOS O SENHOR PRESIDENTE DESEJA BOA SORTE AO NOVO SECRETÁRIO DE CULTURA DR MARTINS NETO E DECLARA ENCERRADA A SESSÃO, DESIGNANDO UMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 31 DE OUTUBRO DE 2023. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITABAIANINHA, 26 DE OUTUBRO DE 2023.
PRESIDENTE: __________________________________________________________
                        JOSÉ NICACIO LIMA DOS SANTOS.    
1º SECRETÁRIO: _______________________________________________________
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